

## 布雷博和金麒麟携手打造摩擦技术领先企业

*合资公司将会建立首个致力于生产创新型售后刹车片产品的大规模布雷博制造工厂*

斯特扎诺(意大利贝加莫), 2022年7月25日消息——布雷博与金麒麟签署了一项合作协议以成立一家全新的 50/50 合资公司——山东博麒麟摩擦材料科技有限公司(根据地方及反垄断惯例), 以创建首个致力于生产创新型售后刹车片产品的大规模布雷博制造工厂。

新成立的公司将结合布雷博在制动系统领域的领先优势和金麒麟的高科技摩擦解决方案, 专注于卓越的产品质量和创新, 特别是在性能、舒适性、耐久性和可持续性方面, 旨在迎接电气化和自动驾驶的挑战。

合资公司将利用不断增长的市场带来的新机遇, 服务于乘用车、轻型商用车和重型卡车等细分市场。事实上, 2020 年全球汽车保有量约有 12.3 亿, 布雷博根据 IHS Markit 数据预测, 到 2026 年这一数字预计将增长 10% 以上, 到 2030 年将增长 18% 以上, 达到约 14.6 亿。届时老旧汽车的份额预计也将增加, 因老旧汽车更需要维护和更换零部件, 这必然将会对后市场领域产生重大影响。

“我们已经与高科技制动摩擦产品的领导者建立了战略和长期合作伙伴关系, 以进一步提高我们解决方案的垂直整合。” 布雷博后市场首席运营官 Roberto Caravati 说, “通过这次合资, 布雷博将在后市场领域享有更强大的地位, 通过更有效的制动片的开发来抓住新的机遇, 符合我们作为解决方案提供者的使命。所有这些都使我们价值链上的合作伙伴受益, 也会让那些追求高质量和性能而选择我们品牌的所有汽车爱好者受益。”

“我们非常高兴与布雷博建立合作关系, 一个在全球制动系统领域有着无与伦比经验的公司。金麒麟总裁孙鹏表示“结合我们在工业及技术方面的专业知识, 我们将一起致力于打造一个成功且长久的企业。配备专门的设施和团队, 新公司将专注于产品创新, 并以为客户提供市场领先的解决方案作为终极目标。”

山东博麒麟摩擦材料科技有限公司预计将于 2023 年初在中国东部山东省省会济南开业。

两家公司在未来 3 年的总投资约为 3,500 万欧元。

## 关于布雷博

布雷博是全球汽车制动技术的领导者和公认的创新者。布雷博为全球知名的汽车、商用车和摩托车制造商提供高性能制动系统，赛车离合器和其他零部件。布雷博是赛车领域的佼佼者，赢得了 500 多项世界锦标赛冠军。目前公司业务遍布 3 个大洲的 15 个国家，拥有 29 个生产工厂和商业机构，录用员工逾 12,200 名员工，其中约 10% 的员工是研发领域的工程师和产品专家。2021 年营业额为 27.776 亿欧元(截至 2021 年 12 月 31 日)。布雷博是 Brembo, AP, AP Racing, Breco, Bybre, J.Juan, Marchesini 和 SBS Friction 品牌的所有者。

参考联系人: Roberto Cattaneo – 布雷博首席公关总监  
Tel. +39 035 6052347 @: [roberto\\_cattaneo@brembo.it](mailto:roberto_cattaneo@brembo.it)

Daniele Zibetti – 布雷博企业媒体关系  
Tel. +39 035 6053138 @: [daniele\\_zibetti@brembo.it](mailto:daniele_zibetti@brembo.it)

## 关于金麒麟

山东金麒麟股份有限公司是一家从事摩擦材料及制动产品的设计、测试、制造和销售的国家领先高新技术企业，公司于 2017 年 4 月 6 日在上海证券交易所上市，为原装及售后市场的乘用车、摩托车、商用车、火车以及高性能制动提供制动系统及配件。目前，公司可生产 6,000 多个刹车片品种、4,300 多个刹车盘品种，适用于全球主流乘用车车型和大部分商用车车型。2021 年营业额为 13.93 亿元(截至 2021 年 12 月 31 日)。

参考联系人: 张金金– 金麒麟董事会秘书  
Tel. +86 0534-2119967 @: [ad@chinabrake.com](mailto:ad@chinabrake.com)